Allitsuk novekvd sorrendbe az A, a B és a C szdmokat, ha

1. A annak a valdszinisége, hogy az
2| + ly| < V2

egyenldtlenséggel jellemzett tartomdnybol vdlasztott tetszdleges G(x;y) pont x és y koordindtdi egyittal az
9 9 1 3
log 1 (x*4+y”) > 642 — 325
/2016

feltételt is teljesitik;
2. B asin?a —2-sina-cosa+ cos® a = 0 egyenletnek a (0; g) intervallumba esd valds megolddsa; és

3. C pedig azon hdromszdg legkisebb szigének ivmértékben (radidnban) megadott nagysdiga, melynek oldalai 5V2,
4v/5 és 3v/10 eqyséq hossziak.

LA Feladat megoldasa a 404. oldalon talalhato.



